متقن زغدانى بلقاسم – أم البواقي            الاختبار الاخير فى العلوم الفيزيائية 
المستوى ׃ السنة الاولى علوم وتكنولوجيا                                                                        السنة الدراسية׃ 10/2011

المدة ׃ 2 ساعة
التمرين الاول (06نقاط)
نريد تحضير محلول برمنغنات البوتاسيوم 
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 حجمه 
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 وتركيزه المولى 
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· ما هي كتلة برمنغنات البوتاسيوم اللازمة لذلك ؟

· أعطى البروتوكول التجريبي ( طريقة تحضير ) المتبع لتحضير هذا المحلول .
· نأخذ حجما 
[image: image4.wmf]V

¢

 من هذا المحلول  ونخففه 
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 مرات فنحصل على محلول حجمه 
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 وتركيزه 
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·  احسب قيمة 
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 واحسب الحجم 
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 المأخوذ .  تعطى ׃ 
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التمرين الثاني(04نقاط)
   يعطى  : ثا بت الجذب العام    G = 6.67 .10 -11    ،  نصف قطر الأرض  R T = 6400 km  .     يدور  قمر اصطناعي ( S ) حول الأرض على مدار دائري وبسرعة ثابتة في القيمة وعلى ارتفاع (h = 600 km  ) من سطح الأرض  ، كـتلته ( m S ) ، و كتلة الأرض ( M T ) . تتبادل الكتلتان قوة تجاذب مادي . فإذا كانت قيمة  الجاذبية الأرضية عند هذا الارتفاع  ( g = 8,1 N/ kg  ).
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ما طبيعة حركة القمر الاصطناعي .
2- مثل على الشكل قوة ثقل القمر الاصطناعي( 
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) ثم اكتب عبارتها الحرفية .   

3- مثل على الشكل  شعاع القوة 
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 التي يطبقها القمر على الأرض .
4- استنتج العلاقة بين قـيمة القوتين 
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5- اكتب العبارة  التي تمكن من حساب شدة القوة  
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6- احسب كتلة الأرض ( M T )  .

 التمرين الثالث (06نقاط)
المعطيات : الحجم المولي :
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   الكتل المولية الذرية :
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نسخن بشدة في أنبوب إختبار مزيج أسود يتكون من 
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 من أكسيد النحاس الثنائي 
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 و 
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من الكربون 
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 فنشاهد إنطلاق غاز ثاني أكسيد الكربون 
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 و يتشكل راسب من معدن النحاس 
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 الصلب .

1- أكتب معادلة التفاعل الكيميائي . وأنجز جدول تقدم التفاعل .
2- عين التقدم الأعظمي و المتفاعل المحد .
3- عين تركيب المزيج في حالته النهائية .
4- ماهي كتلة النحاس المتحصل عليه .
5- ماهو حجم غاز ثاني أكسيد الكربون المنطلق .
التمرين الرابع (04نقاط)
ينتشر شعاع ضوئي في قطعة من الزجاج قرينة انكساره 
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 ويصل الى السطح الفاصل مع الهواء بزاوية ورود 
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 كما هو موضح في الشكل .

1 – أكمل مسار الشعاع الضوئي.

2-  ما هي زاوية الانكسار 
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  والانحراف 
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 . 

3 – ما هي اكبر زاوية ورود 
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  لأجلها ينكسر الشعاع مماسا للسطح الفاصل .

4 – ما هي الظاهرة الملاحظة لو أن الشعاع ورد بزاوية 
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